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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 si 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Care este humarul nodurilor de grad 1 in graful din figura alaturata ?(6p. (1)
@ @ @
99
a. O b. 1 c. 2 d 3
2.  Care este valoarea expresiei st rl en('s) pentru variabila s de tip sir de caractere, declarata
si initializata astfel: char s[ 15] =" Proba_E’; (4p.)
a. 7 b. 15 c. 6 d b5

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

3. Care sunt nodurile de tip frunza din arborele alaturat daca se alege| (z) (1) (&)

ca radacina nodul 6? (6p.)
—u &

4. Se considera o stiva in care initial au fost introduse, in aceasta ordine, elementele [o]
1,2,3,4,5,6, 7, 8,9, 10 (cain imaginea alaturata). 19|
Daca se noteaza cu AD(x) operatia prin care se adauga un element cu informatia %
x in stiva si cu EL() operatia prin care se elimina un element din stiva, care este 5]
elementul aflat in varful stivei dupa executarea secventei de operatii: |s|
EL(); EL(); AD(11); AD(12); EL();EL(); ? (4p.) 4]

3
'z
2]

5. Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar 11
natural n (2<n<=15) si construieste in memorie 0 matrice A cu n linii si
n coloane in care orice element aflat pe prima linie sau pe prima 1123
coloana are valoarea 1 i oricare alt element A;; din matrice esteegal | 1 | 3 | 6 |10
cu suma a doua elemente din matrice, primul aflat pe linia i si pe 1 |4 |10 | 20
coloana j - 1 iar cel de-al doilea pe coloana j si pe liniai - 1. Matricea
va fi afisata pe ecran, linie cu linie, numerele de pe aceeasi linie
fiind separate prin cate un spatiu.

Exemplu: pentru n=4 , se obtine matricea alaturata. (10p.)
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